

SPROSTOWANIE

oczywistej omyłki w ogłoszeniu przetargu nieograniczonego na: „Czyszczenie mechaniczno-chemiczne wewnętrznej instalacji kanalizacji sanitarnej w budynkach S.M. CHEMIK”.

Spółdzielnia Mieszkaniowa „CHEMIK” prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu przetargu nieograniczonego na: „Czyszczenie mechaniczno-chemiczne wewnętrznej instalacji kanalizacji sanitarnej w budynkach S.M. CHEMIK”. w następujący sposób:

Na stronie ogłoszenia w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w pkt 7 ppkt 1):

- **jest zapis o treści:** „Ofertant winien wnieść wadium przetargowe w wysokości 10.000,00 zł (słownie: piętnaście tysięcy złotych) do dnia 08.04.2021r. Wadium należy wnieść w jednej z następujących form:”

- **powinno być:** „Ofertant winien wnieść wadium przetargowe w wysokości 10.000,00 zł (słownie: dziesięć tysięcy złotych) do dnia 08.04.2021r. Wadium należy wnieść w jednej z następujących form:”

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian

WICEPREZES ZARZĄDU
Zastępca Dyrektora
Spółdzielni Mieszkaniowej "Chemik"

mgr Robert Lisowski